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Nakon što je Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije u okviru projekta

„Mladi educiraju mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti“ koncem 2018. godine uspješno proveo

cjelovitu edukaciju stručnih timova iz redova savjeta mladih koji djeluju na području Virovitičko-

podravske županije, ovako educirani timovi sada započinju s preventivnim aktivnostima na terenu koje

će potrajati do ljeta 2019. godine.

Cilj je raznolikim aktivnostima (tribinama, diskusijama, parlaonicama, predavanjima, radionicama i sl.)

doprijeti do mladih na cijelom području županije kako bi se postigli što bolji preventivni učinci, a

prevencija je osmišljena po načelu „mladi educiraju mlade“ (stoga su i angažirani te educirani mladi

edukatori iz savjeta mladih) i usmjerena je smanjivanju rizika od zloupotrebe sredstava ovisnosti,
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pušenja, pijenja alkohola i kockanja mladih. Istovremeno se kod mladih nastoje a�rmirati pozitivne

navike i korisne životne vještine (razvijanje pozitivne slike o sebi, odgovorno ponašanje, pripremanje za

odgovorno roditeljstvo, komunikacijske vještine i sl.).

Stoga su u Zavodu za javno zdravstvo obavljene posljednje pripreme te je u petak 05. travnja 2019.

godine održan radni sastanak svih uključenih dionika kako bi se dogovorili posljednji detalji ove složene,

ali vrijedne aktivnosti. Partner Zavodu u ovome projektu je Udruga za pomoć mladima Virovitičko-

podravske županije „Veranda“, dok su suradnici u projektu Savjet mladih Virovitičko-podravske

županije, Gradski savjet mladih Virovitica i Gradski savjet mladih Slatina.

Ovakav oblik speci�čne edukacije mladih jedinstveni je sklop preventivnih aktivnosti u Republici

Hrvatskoj pa su mu stoga prethodile i složene i temeljite pripreme. Ovime se još jednom pokazuje kako

je Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije sposoban osmisliti, organizirati i

provesti složene i inovativne preventivne aktivnosti na području cijele Virovitičko-podravske županije.
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